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名前 解答

問1 徳川吉宗は、江戸幕府の第何代将軍か。 ( 第八代将軍 )

問2 米将軍とは、誰のことか。 ( 徳川吉宗 )

問3 徳川吉宗は、幕府の財政難に対応するために、武士に質素・倹約を命じる法令を出した。この法令は何か。

( 倹約令 )

問4 享保の改革は、誰が行った政治改革か。 ( 徳川吉宗 )

問5 公事方御定書は、何の基準となる法律か。 ( 裁判 )

問6 徳川吉宗が目安箱を設置したのはなぜか。 ( 民衆の意見を聞くため )

問7 問屋制家内工業とは何か。

( 問屋が農民に織機やお金を前貸しして布を織らせ、製品を安く買い取る手法 )

問8 工場制手工業（マニュファクチュア）とは何か。

( 地主や商人が工場を建設し、人を雇って分業で製品を作らせること )

問9 農民の間に貨幣経済が広がると、土地を手放して小作人になる者と、土地を買い集めて地主になる者が現

れた。小作人とは何か。

( 地主から農地を借りて小作料を支払って耕作する農民 )

問10 百姓一揆や打ちこわしは、どのようなときに増えるか。 ( ききんのとき )

問11 百姓一揆のとき、円形に署名を行ったものを何というか。 ( からかさ連判状 )

問12 百姓一揆のとき、円形に署名を行った理由は何か。

( 百姓一揆の中心人物がわからないようにするため )

問13 次のうち百姓一揆と打ちこわしの違いとして誤っているものはどれか。 ( (C) )

(A)百姓一揆は年貢の減免を求める行為なのに対し、打ちこわしは米の価格の引き下げを求める行為。

(B)百姓一揆は領主や村役人に対する行為なのに対し、打ちこわしは商人に対する行為。

(C) 百姓一揆は農民が行う行為なのに対し、打ちこわしは武士が行う行為。

問14 次のうち誤っているものはどれか。

(A)徳川吉宗の改革は、年貢を増やすことを重視するものだった。 ( (C) )

(B)長崎貿易が制限されたことで木綿、生糸、絹織物の輸入量が減り、国産化が進んだ。

(C) 徳川吉宗は、農民の負担を軽減するために新田開発を禁止した。
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